

李克强会见加拿大庞巴迪公司总裁兼首席执行官

王岐山会见俄罗斯总统能源发展战略和生态安全委员会秘书长

(据新华社电)

中央军委追授林俊德同志“献身国防科技事业杰出科学家”荣誉称号命名大会举行

新华社乌鲁木齐2月19日电 (记者李清华) 中央军委追授林俊德同志“献身国防科技事业杰出科学家”荣誉称号命名大会,18日在总装备部某试验训练基地举行。

会上,宣读了中央军委主席习近平签署的命令,并向林俊德同志的妻子黄建琴

颁发了追授林俊德的一级英模勋章和证书。林俊德同志生前系我国爆炸力学与核试验工程领域著名专家、中国工程院院士、总装备部某试验训练基地研究员,2012年5月31日病逝。他参与了我国全部核试验任务,为国防科技事业作出了卓越贡献。

全国工会就业援助月活动启动

218家企业在黔提供6万余个岗位

本报贵阳2月19日电 记者王新伟 吴秉泽从2013年“全国工会就业援助月”活动贵阳启动仪式上获悉:全国总工会组织北京、天津、上海、山东、江苏、浙江、福建、广东及贵州共218家企业和就业服务机构,分别在贵阳、毕节、遵义举行大型现场招聘、对口劳务协作和产业转移洽谈活动。为下岗失业人员、农民工等就业困难群体提供66000多个就业岗位。

启动仪式后,主办方还组织了产业转移推介会和劳务对接洽谈签约活动,北京等8个省(市)总工会与贵州省总工会签

署了城际间劳务协作和维权服务意向书,达成劳务协作和维权服务意向。

全国工会就业援助月活动将于3月18日结束。在此期间,各地工会将组织专场招聘、开展劳务对接、开展技能培训和创业培训等内容丰富、形式多样的就业服务活动,为广大求职人员“送岗位,送技能,送维权服务,送创业项目”。

全国工会就业援助月活动自2011年开始已经连续举办了两年,各级工会累计组织专场招聘会9973场次,提供免费就业服务630.4万人次,提供劳动维权服务和法律援助43.6万人次。

俞正声在2013年对台工作会议上强调 推动两岸关系和平发展是实现和平统一必由之路

新华社北京2月19日电 (记者陈健兴) 2013年对台工作会议19日在北京举行。中共中央政治局常委俞正声出席会议并作重要讲话。俞正声指出,过去10年尤其是最近5年,是对台工作成果最显著、两岸关系发展最迅速时期。我们推动两岸关系实现重大转折,取得一系列重要成果,开创了两岸关系和平发展新局面。党的十八大充分肯定对台工作取得的重要成就,中央高度评价各有关方面和对台工作系统全体同志作出的积极贡献。

俞正声强调,我们党在对台工作实践中形成的两岸关系和平发展重要思想,丰富了国家统一理论和中央对台工作大政方针,具有长期指导意义。推动两岸关系和平发展,是实现和平统一的必由之路,也是我国和平发展战略的重要组成部分。

俞正声强调,做好对台工作事关国家核

心利益和民族根本利益,党中央历来高度重视。新一届中央领导集体将义不容辞地担当起这一历史责任。党的十八大明确了今后对台工作的指导思想、总体布局和努力目标。我们要坚持中央对台工作大政方针,全面贯彻两岸关系和平发展重要思想,不断巩固深化两岸关系和平发展的政治、经济、文化、社会基础,在实现中华民族伟大复兴进程中完成祖国统一大业。

会议认为,2012年,各地各部门继续贯彻推动两岸关系和平发展的各项方针政策,稳妥有序开展各项对台工作,推动两岸关系取得一系列新的重要成果。

会议强调,各地各部门要围绕巩固深化两岸关系和平发展这一主要任务,更加积极有为地做好今年对台工作,稳步推进两岸关系全面发展。要努力增进两岸政治互信,反对“台独”分裂图谋,保持两岸关系发展正

确方向。要加快两岸经济合作框架协议后续协商,加强两岸产业和金融合作,支持帮助台资企业发展,促进海西经济区建设。要坚持把团结广大台湾同胞作为对台工作主线,努力为台湾同胞多做实事、多办好事。要进一步促进两岸人员往来,深化文化教育等领域交流,扩大两岸基层交流。要着力提高两岸交流的质量和效益,积极推进制度化建设。要鼓励两岸学术界从民间角度就解决两岸政治问题开展对话。要切实保护好台胞权益保护工作。

会议强调,各地各部门要增强做好对台工作的政治责任感,加强党的领导,完善体制机制,发挥各自优势,为发展两岸关系、促进和平统一作出新的贡献。

会议由国务委员戴秉国主持。中共中央台办、国务院台办主任王毅作工作报告。中央党政军有关部门和各地有关负责同志出席会议。



北京园博会 特许商品亮相

2月19日,北京丰台科技园展示中心,工作人员介绍园博会特许商品。当日,首家北京园博会特许商品展示中心正式落成亮相。这个展示中心有100多款商品,包括体现园林、园艺特色,园林景观特色以及具有纪念意义又有较强实用性的礼品。

据介绍,4月底前北京重要商业街区、公园景区、交通枢纽等地点将开设园外店及专柜100余家。展会期间,园博会还将开设园内店30家,全面满足市民和游客的购物需求。

本报记者 赵晶摄

转作风 在行动

郑州:

节约闹元宵 每年少花百万元

本报郑州2月19日电 记者王伟报道:为深入贯彻落实中央关于厉行节约的要求,进一步改善郑州市空气质量,郑州市人民政府决定取消2013年元宵节焰火晚会。同时,倡议广大市民不再或者减少燃放烟花爆竹,过一个节俭、环保、祥和的元宵佳节。据估算,郑州市元宵节焰火晚会取消,每年至少节省100

万元。

从2001年开始,郑州市已连续12年举办元宵节焰火晚会。按照往年的统计数字,郑州市举办焰火晚会花费最多的一次为200万元,一般在100万元左右。今年市政府带头取消今年元宵节焰火晚会后,各单位也都纷纷表示厉行节约取消燃放活动。

胶州:

停止放焰火 钱投向民间艺术

本报讯 记者刘成、通讯员刘振华报道:记者从山东省胶州市春节文化活动领导小组办公室获悉,当地连续办了8年的元宵节焰火晚会,今年决定取消。节省的资金将用于扶持民间艺术发展。

从2005年起,胶州市每年都举办元宵节焰火晚会,费用在20万元左右。

胶州市春节文化活动领导小组办公室负责人表示,从改善空气质量和勤俭节约等方面考虑,今年决定取消焰火晚会,把节省的资金用于民间艺术发展,一方面用采购演出的形式活跃元宵节的

节日气氛,另一方面为庄户剧团置办紧缺的设备等。

得知这一消息,新立街小区居民郑成很开心,“这样更环保了。”张应大孟慈顺民茂腔剧团团长韩廷顺也很兴奋:“不放烟花,我们使劲唱戏,节日气氛一样浓。”

焰火不放了,年味并不淡。从农历正月初二开始,胶州市11个庄户剧团就开始“走街串巷闹新春”,春节期间累计演出110余场。元宵节当天,胶州市还将举办一年一度的新春秧歌会等活动,为广大市民营造良好的节日文化氛围。

临邑:

取消办灯会 百姓登上大舞台

本报讯 记者王金虎、通讯员陈金山报道:农历正月初九午饭后,在山东临邑德平镇邓家村文化大院,正领着一群年轻人跟随鼓点演练“串花”、“跑场子”的德平大秧歌第45代传承人邓荣强告诉记者:“虽然今年政府停办元宵灯展、秧歌进城等活动,但群众参与各种文化活动的热度一点也没减少。”

春节刚过,临邑宣布停办已办了10年的元宵节灯会和秧歌进城等活动,把节省下来的资金用在改善民生上。往年负责灯会布展的临邑文体广新局局长修广利显得很轻松:“每年办灯展,大小要准备10万多盏灯,灯会那天晚上还要燃放半小时以上的烟花,各项花销近百万元。而秧歌

进城,各乡镇、街道互相攀比着花钱请名角、争头彩。今年虽然活动停了,但年味不能减。节后一上班,我们就忙着组织开展送戏下乡、广场锣鼓秧歌学习等活动,发挥427处村级文化大院的功能,让春节文化活动更加丰富多彩。”

停办元宵灯会后,临邑各地“闹新春”的脚步并没有停滞。记者所经之处,“乡乡有戏听,村村锣鼓响”。每天晚上,在村文化大院的“百姓大舞台”上,庄户人你方唱罢我登场,一展才艺。临邑广场社区居民李瑞峰深有感触地说:“焰火虽然漂亮,但是有污染。现在取消了,省下来的钱用在为民办实事上,咱老百姓打心眼儿高兴。”

江苏:

对违纪行为不搞“下不为例”

本报南京2月19日电 记者薛海燕报道:2月19日,江苏省委召开全省机关作风建设电视电话会议,要求全省领导机关和领导干部对照十八大精神,严格按照党中央“八项规定”的要求,从省委常委做起,从群众的实际需求出发,促进各级机关和干部的作风改进,努力建设一个干部清正、政府清廉、政治清明的新江苏。

江苏省委要求,领导干部工作要与群众问题的诉求对接好,多到群众最需要的地方去解决问题,多到发展最困难的地方去化解矛盾,眼睛向下看、身子往下沉。省委书记罗志军强调,转变机关作风不能说虚话,不能做“夹生饭”,既然设了“高压线”,就要通上“高压电”,对违反规定的行为必须保持“零容忍”,违规必究、违纪必惩,决不能搞“下不为例”。对各种违纪违规现象,不管牵涉到哪一级,相关职能部门都要迅速跟进,依纪依规查处。

西安临潼:

“一把手”电话架起沟通桥梁

本报讯 记者张毅、通讯员曹国强报道:2月19日上午9点40分,刚刚开完会的西安市临潼区区长刘三民掏出手机翻看未接来电,对号码一一回拨过去:“喂,您好,我是刘三民,刚才开会没有接听您的电话,现在给您回过来!”

接电话的是临潼区代王街道山任村村主任汉生,反映的是该村部分村民在征地之后没有领到生活补贴的事。刘三民边听边在便笺上详细记下所反映问题。“这个问题去年区政府已经研究过了,有政策也有标准。我会安排人调查,一定会给你一个满意的答复。”刘三民说。

10分钟后,便笺转到了“区长热线”的值班人员张颖手中,编号为20130028。在一张交办单上,张颖详细登记了来电有关内容、交办时间等,“回复期限”一栏的填注为:七个工作日。据张颖介绍,这张交办单会在当天转交给责任单位,而责任单位也必须在规定期限内答复和解决。

春节前夕,临潼区开通了“区长热线”,并公布了89位区政府组成人员及有关单位行政主要负责人的电话,区长刘三民的手机号也在公布之列。

“群众打电话肯定有诉求。”刘三民说,“公布电话,就是想让区长、局长和街道办事处主任更广泛接触群众,了解群众心声,解决群众难题,架起干群沟通的桥梁。”